



«Дорожный этикет – удел избранных или для всех?»

(Репортаж с места проведения акции «Дети на дорогах!»)

Здравствуйте, друзья! Я продолжаю серию репортажей с мест проведения традиционных мероприятий школьного отряда ЮИД «Непоседы».

Название отряда оправдывает себя, у ребят и их руководителя, Хмелевской Е.Ф., множество планов: обязательно выступить перед малышами в детском саду, провести выставку рисунков, показать родителям программу, которую представляли на районном конкурсе агитбригад. Задумок много! А сегодня одна из них должна претвориться в жизнь.

Не очень-то радует нас сегодня природа – с утра моросит холодный мелкий дождик, но «Непоседам» он не помеха! Совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения капитаном полиции М.В. Курташкиной и инспектором ДПС лейтенантом полиции А.Н. Кряжевым юидовцы в очередной раз вышли на оживленный перекресток в центре Нового Буяна. Ребята вместе с инспекторами следят за порядком на дороге! При остановке очередного автомобиля Александр Чурбанов читает стихотворение, напоминая водителям о поведении школьников и водителей на дороге. Дарья Глухова рассказывает о необходимости проявлять особое внимание на пешеходном переходе, вблизи школы, детских садов и в других местах, где могут появиться пешеходы.

Многие из водителей спешат по делам, удивляются, что инспектор ДПС останавливает их без видимых на то причин, а когда узнают, чем обусловлена эта остановка, с радостью отвечают на вопросы ребят и внимательно выслушивают их. Удивительно, но водители радуются ребятам, обещают быть внимательными водителями, а ребята, в свою очередь, – дисциплинированными пешеходами!

Панжинская Юлия вручает каждому водителю листовку с предупреждающей информацией.

Но что это? Инспектор ДПС делает внушение пожилому мотоциклисту. Оказывается, Иван Петрович (так зовут нашего «героя») забыл надеть защитный шлем. Мотоциклист, в свою очередь, извиняется и обещает не забывать шлем дома. А наши «Непоседы» желают ему доброго пути.

Приятно смотреть на вежливых водителей! Хочется, чтобы они всегда оставались такими, как сейчас. У очередного остановленного водителя ребята спрашивают о том, соблюдает ли он правила поведения на дороге, бывают ли случаи грубого обращения с пешеходами. Алексей Сергеевич говорит, что иногда не сдерживается и громко кричит на пешеходов, если они мешают движению. А на вопрос «пропускаете ли Вы машины «Скорой помощи», пожарные и другие спецмашины», ответ был однозначным: «Конечно, пропускаю, потому что знаю, что сейчас кто-то нуждается в помощи, или произошло какое-то ЧП».

Свой репортаж я веду из центра села, где много магазинов, автобусная остановка, аптека. Именно здесь малыши из начальной школы и детского сада переходят дорогу. Это самый оживленный перекресток в селе. Водители, как никогда, должны быть внимательными и вежливыми участниками дорожного движения.

Дорожная акция заканчивается. Мне остается попрощаться с нашими «Непоседами» и пожелать им успехов, новых ярких акций и интересных встреч!

С вами была обозревателю школьных новостей Кондратьева Кристина.

